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A szenátusban Sándor Józselet, a kamarában Madgearut támadták 

Végetért a felírati vita 
181-26 szavazat ellenésen moegszavazták a ielirati javas' atot. -- Jorga védelmébe vette 

Sandor Józselet. -- Az „idegen" a kalmazottak sorsa lelett dönt a bizottság 

A három kaftfegória 

Az ostromállapot teltüggesztését kérte Lascua gheorghista kégviselő 
Azok a fuziós tárgyalások, amelyek 

Lupu és a nemzeti parasztpárt vezetői köz 
már heteken át folynak, most a megvalosu 
lás stádiumahoz közelednek. Bucurestti hir 

adások szerint vasárnap történik meg unnc 
pélyes formák között a két politikai párt 
egyesülése. Lupu a bucurestio kerület s párt 

tagozat elmöke lesz és ezzel elérte azt, hogy 
egyuttal az uj párt egyik legexponáltabb 
erületének iranyuását pizták rá. Goga és 
Vajda tárgyalásairol még egyelőre semmi 

pozitivum nincs, de ismerve a két politikus 
.emperamentumat, nagyon valószinüű, hogy 
egy közös plattiormon találkozni fognak, 

Az a bizonyos három kategória 
Bucurestiből jelentik. Ma reggeli 9 

órakor ült össze az ipar- és kereskedelmi 
miniszteriumban az a bizottság, amelynek 
feladata a belföldi vállalatoknál alkalma- 
zott idegenek helyzetének tisztázása,a mun- 
kanélküliség enyhitésenek céljából. A bi 
zottságban a hadügyminiszteriumot Anto- 
nescu tábornok képviselii Az értekezleten 
három kategóriát állitottak fel a nem ro- 
mán alkalmazottak nyilvántartására. A há- 
rom kategória: 

1. A román állampolgár zsidó alkalma- 
zottak. 

2. Román állampolgár egyéb kisebbségi 
alkalmazottak. 

83. Altalában az idegen állampolgár al- 
kalmazottak. 

A Lupta értesülése szerint az első és 
második kategóriák felállitása inkább sta- 
tisztikai jelleggel bir s nem valószinü, hogy 
az idesorolt alkalmazottakkal szemben meg. 
szoritásokat alkalmazzanak. A lap megálla- 
pitja, hogy egészen valószinütlen, hogy pél 
dául a regáti zsidó alkalmazottakat idege- 
nek'-ként kezeljék 

Iparpártolási kedvezmények 
Bucurestiből jelentik: Teodorescu keres 

kedelmi miniszter törvényjavaslatot terjesz- 
tett be a kamarához a remzeti iparpártolási 
törvénynek 1935 április elsejéig leendő meg- 
hosszabbitása céljából. Az iparpártolási tör 
vény kedvezményeit csak azok az iparválla- 
latok kaphatják amelyek legalább husz ló- 
arős gépekkel és 35 emberrel dolgoznak. 

Nagybankok és a devizák 
Bucurestiből jelentik: Hosszas árgya- 

lások után a Banca Nationala igazgatósá- 
sgá-ak sikerült megállapodásra jutni a nagy 
bankok vezetőivel a devizakereskedelem uj 
szabályozására vonatkozólag A megállapo- 

dás szerint március 16-tól kezdve már a 
nagybankok is foglalkozhatnak devizakeres- 
kedeiemmal. 

Bucurestiből jelentik: A "Dimineata" 
közlése szerint valamennyi állami tisztvise- 
lő kérdoivet kap, amelyn a következo kévdé 
sekre kell felelnie. 1 Születési év, nónap. 2. 

Születési hely. 3: Házas-e vagy sem? 4: Van 
nak gyermekei? 5 Milyen tanulmányokat 
végzett? 6 Vallás és felekezet. 7 Etnikai 
száramzás a második generációig visszanie. 
nőleg. Szüleinek és nagyszüleinek állampol- 
gársaga. 8 Allampolgársága. 9 Katonai hety 

zete,. 10 Részt vett e a háboruban és ha igen 
milyen egységben. 11 Milyen rangja volt a 

háboru befejezésekor. 12 Milyen rangja van 
jelenleg a nadseregben. 13 Milyen korosz- 
tály. 14 Milyen fegyvernemhez tartozik, 15 
Milyen egységhez tartozik. 16 Melyik had- 
kiegészitőhöz tartozik Milyen beosztása van 
háboru esetén. 

lorga védelmére sief Sándor Józsefnek 
Bucuresti, március 7 

A szenátus tegnapi ülésén Opreanu 1el 
kész (liberális) a jegyzőkönyvek felolvasa- 
sa után megallapitja, hogy ismét merész 
napja volt a kisebbségeknek, Arra célzott, 
hogy Sándor József magayar párti kepvi- 
selő tegnap igen bátorhangu beszédet mon- 
dott. Arról nem beszétt Sándor József - 
mondja Opreanu - hogy Magyarországon 

milyen elnyomott helyzetben voltak a romá 
nok. 

Jorga: A főtisztelendő ur meg akarja 
enni Sándor Józsefet. 

Sándor József: A román nép jó, csak 
nehány, ilyen pap mint maga (s azzal rá- 
mutat Opreánura) rossz. Majd válaszolni 
akar Sándor József Opreanu vádjaira, de7 
házszabályok erre nem adnak neki jogot. 

A községi válaszfások idejére az osírom- 
áhapot megszünfefését kérik 

A kamarában Lascu gyorgyista képvi- 
selő azt kérte a kormánytól hogy az ostrom 
állapotot ápr. másodikág szüntesse be, Az- 
zal indokolta kérelmét, hogy országszerte a 
községi választásokat akkor tartják meg, 
már pedig ostromállapot idejében szabad vá 
lasztás nem lehet. 

Baciu (liberális) bejelenti, hogy a tur- 
nu-severini ipariskolában nem tanitanak 
vallást, sem pedig keresztény morált. Gyors 
intézkedést kér a kultuszminiszter részé. 
ről. 

Ursiceanu (nemzeti paraszt.) követeli, 
hogy a zsidó challuc-szervezeteket oszlassak 
fel, mert ezek a szervezetek semmi egyépb 
mást nem szolgálnak, mint a kommuniz- 
must. " 

Madgearu az 1933. november 15-étől 
megtörtént kinevezések, leépitések és áthe 
lyezések aktáit kéri, hogy utána nézzen és 
megállapitsa, kiket helyeztek át és kiket 

helyeztek nyugalomba jogtalanul, 
Töbh hang: Mit akar a seprüvel? 

Madgearu: Majd beszélek én még erről 
a seprüről! 

A felirati vita ezzel végetért és a fel- 
irati javaslatot 181 szavazattal 26-al szem- 
ben megszavazzák. A javaslatot csütörtö- 
kön adják át az uralkodónak. 

FPárisba érkezett a román delegáció 
Párisból jelentik: Az a román delegá- 

ció, amely azert utazott Párisba, hogy a kül 
földi hitelezőkkel a kölcsönfizetés könnyi- 
tése érdekében tárgyaljon, tegnap már érint 
kezésbe lépett a járadékpapirok francia tu- 
lajdoncsainak megbizottaival. A hét folya- 
mán a belga és holland megbizottakkai is 
felveszik a kapcsolatokat és az érdemleges 
tárgyalások a jövő héten megkezdődnek. - 
Ez alkalommal nemcsak a román kötvények 
rendezéséről lesz szó, hanem a magyar kor- 
mány által 1896 évben felvett 3 százalekos 
kölcsön rendezéséről is, amelynek rendezése 
a trianoni békeszerződés értelmében az utód



Végleges Hock Jáncs egy 
[4 a 1 [ 

évi börtönbüntetése 
Budapest március 7. 

A tegnapi napon hirdetett itéletet a ma 

gyar királyi kuria Hoek János semmiségi 

panaszában. Mint ismeretes a budagesti tör 

vényszék Hock Jánost nemzetgyalázás miat 
egy évi börtönre itélte és az itéletet a tábla 
is megerősitette. A kuria tegnapi tárgyalá- 

sán a semmiségi panaszt elvetették és igy 
az itélet jogerőssé vált. 

tvirágzottak az akácok a cop 
sa-micai „szondatüz" melletl 

Medias.,, március 
A copsa-micai szondatüz eloltására ed- 

dig 500 vagon különböző oltóanyagct hasz- 
náltak fel teljesen eredménytelenül A Sa- 
mametan társaság most egy ujabb oltasi 
szabadalommal kisérletezik, amelynek munt 
kálatait e hó közepetáján kezdik meg. 

Igen érdekes az égő kráter közelében 
a növényi élet. Mig a távolabbi helyeken a 
növényi vegetáció első jelei csak nehezen in 
dulnak meg addig a szondatüz közelében 
már elvirágzottak az akácfák. 

Kérje mindenütt a 

GOLE horotva-pengét! 
; az acélipar egtökéletesebb alkotása 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérkepviselei: Eriedman Armin, Oradea. 

PFromenad Eminescu 16. 

A kanízsai cigánysoron... 
Nagykanizsa, marcius 7 

Nagykanizsa cigánynegyedében hatal- 
mas cigányháboruság történt a hnires Kolom 
ipár család tagjai között. Vidám tarsangi 
hangulat után a család 35 tagja egymásnak 
rontott. A verekedésben Kolompár Lászlot 
és Kolompárt Pétert haldokolva szállitották 
be a hórházba, két cigány sulyosan többen 
pedig könnyebben megsebesültek. 

Árvizben a Bodrogköz 
Kassa, marcius 7. 

Bodrogközben a gyors olvadás folytán 
fenyegető árvizveszedelem lépett fel. A B0d 
rog és a Latorca kiáradtak és a környék. 
Ibeli falvak lakói pánikszerüen menekülnek 
a magasabb helyek felé. A Latorca hullá- 
mai két gátat elsodortak, 
kiemastae 

a jelenkor leg- 
tökéletesebb 
fémilsztitója 

áatut hanhaas 

A svéd herceg megtartotta esküvőjél 
London, március 7. 

SsSigvard svéd herceg ma tartja esküvő- 
jét. A fiatal pár a Riviérára utazik nászut- 
ra és valószinünek tartják, hogy a svéd Ki- 
rály hazatértekor fogadni fogja unokáját 
morganatikus házassága ellenére is. 

EFILMPALACE 
Csütörtökön utoljára 

Az aréna büne 
Cirkuszülm. - Főszerepben Liane Haid, 

Carl Ludwig Diehl, Öscar Marien. 
Előzőleg híradó és Silly Simphonie. 

levelével foglalkozni, 

sPOR1 
Utolso palesztinai tura- 
meccsen gyozöltt a Vac 

A Tac csapata tegnap játszotta le utol 
só mérkőzését Palesztinában. Ezuttal Hait- 
fában szerepelt a csapat ahol ujra a Hapoel 
csapata volt az ellenfele. A zöld-fehérek a 
palesztinai válogatottól elszenvedett vere- 
ség után, ismét kitünő formában játszottak 

Vizsgálatot indit a 

és különösen a második félidőben rfölénnyel 
verték ellenfelüket. 
A ac góljait Possák (2), Kölbig (2) 

és Jania lőtték, A csapatnak ez volt az utol 
só turamérkőzése, utána hazaindultak. 

/ 

szö- 
vetség a Venus ellen 

Bucuresti, március 7 
Mint ismeretes, a vasárnapra kisorsolt 

Amte-Venus találkozót az utolsó percben 
szövetségi rendeletre elhalasztották. A ra- 
dikális rendelkezés pillanatnyilag problema 
elé állitotta az Amte-t de későbben belenyu 
godott a helyzetbe és már az uj terminus 
megállapitásán fáradozik. Ebben az ügyben 
most érdekes fejlemények vannak amennyi- 
ben a központ a Venus ellen fegyelmit in- 
ait, amennyiben az nem tett eleget a szövet 

l ségi rendelkezésnek, amely két héttel a 
meccs előtt értesitette a klubbot, hogy pá- 
lyáját a meccsig köteles rendbehozni, ilet- 
ve játékra alkalmassá tenni. Ezt a bucures 
tii klub elmulasztotta és igy a meccset nem 
lehetett megtartani, ami akádalyokat gör- 
ait a szövetség kidolgozott programjának a 
lebonyolitása elé. Az ügyben a legközelebbi 
ülésén foglalkozik a végreható bizottság és 
határozata valószinüleg marasztaló lesz a 
Venussal szemben. 

Harc a Nac és a R.pensia közölt 
A limisoarán megjelenő Sport és Kri 

tika" cimü lapban a Ripensia franciaorszá 
gi turavezetője levelet irt, amelyben a NAC 
franciaországi szereplésével sértő beállitás- 
ban foglalkozik. Erre a cikkre a NAC veze 
tősége tegnap az alábbi levelet intézte a = 
pensia vezetőségéhez: 

Mindezideig nem volt alkalmunk es 
időnk i. t, turavezetőjük ama hirhedt lyoni 

amely a Timisoarán 
megjelenő "Sport és Kritika" cimü lapban 
látott napvilágot. Ezuttal sem óhajtunk 
ezen üggyel bővebben foglalkozni, megelég 
szünk a következők leszögezésével: 

"Kár a saját magunk sikertelenségét s 
jelentéktelenségét azzal palástolni hogy má 
sokat is a magunk nivójára igyekezzünk le- 
rántani. Kár, annál is inkább, mert meg 

sokszaz ilyen és hasonló lyoni levél sem fog 
ja tudni egyesületünket és futballegyülte- 
sünket lehuzni arról a piedesztálról, amely- 
re annyi sikerek és dicsőségek után nem- 
csak Románia sportközönsége, hanem a glo 
ire népe, a francia is állitotta. Mint régi, 
kipróbált turázoók ajánljuk öÖnöknek, szives 
kedjenek turavezetőiket okosabb politikára 
inteni és utasitani őket, hogy próbáljanak 
felérni a NAC nivójáig - mert ez nem el- 
érhetetlen. Csak egy kis európaibb és egy 
kis sportszerübb gondolkodás kell hozzá 

és meglátják, már is ott lesznek a Himalá- 
ja tövében." 

Ennyi az egész mondanivalónk ebben 
az ügyben. De mindezt megmondani tarto- 
zuk saját magunknak, de főleg a romár 
futballsportnak. 

Schmelinggel már nem állnak 
szóba az amerikai menedzserek 

A box-lenomén szerencsecsillaga letünőben van 
Max Schmeling 1930. junius 12-én nyer 

te meg a világbajnokságot, usy hogy ellen 
felét, Jack Sharkeyt di alifikálták. 
Schmeling világbajnoki győzelme után egy 
évig nem állott ki komoly mérkőzésre ha- 
nem kamatoztatta hirnevét és sikerült is 
neki egy év alatt csinos összeget megtaka- 
ritania, Revánsmeccse azonban balul ütött 
ki, Sharkey visszahóditotta tőle a világbaj. 
noki cimet és Schmeling ismét üzletember 
mint sportbajnok volt, mert ahelyett, hogy 
a kedvezőtlen anyagi eredménnyel kecseg- 
tető Sharkey revánsot kötötte volna le, a 
sokkal jövedelmezőbb Bauer elleni meccset 
rendeztette meg. Még igy is sikerült volna 
neki visszajönni legnagyobb formájára, de 
Schmeling a komoly előkészületek helyett 
Európába utazott, ahol menyasszonya, An- 
nie Ondra várt rá. Igy azután Bauernek 
nem került nagy erőfeszitésébe, hogy 

Schmelinget meglepetésszerüen legyőzze. 
Annie Ondra a meccs napján lemondot- 

1ta filmszereplését amely idegesitette férjét. 

Schmelingnek aznap kétszeresen nem volt 
szerencséje. A mérkőzés napján vesztette el 
nővérét, aki motorkerékpár szerencsétlen- 
lég áldozata lett. A különös embert azonban 
ez nem törte meg és két héttel ezután már 
meccset tudott nyerni. Egy évig verekedett 
tizenöt kisebb mérkőzésen 13 kiütéses mecs 
cset nyert és kettőn pontozással győzött. 
Azt mondották róla, hogy öklében dinamit 
van s ennek nem lehet ellentálini. 

Egy uj ember lesz az Universitatea ta- 
vaszi csapatában. Az Üniversitatea csapata 
Molnár György vezetésével megkezdte ta- 
vaszi treningjét. A cluji egyetemisták a Cri- 
sana ellen fogják játszani első mérkőzásü- 
ket, március i8-án Oradeán, mindjárt as 
A. csoport derbijét. Az U. tavaszi csapata 
nem fog különbözni az őszitől, csapán arról 
van szó hogy a balösszekötő posztján be- 
mutatkozik az ujonnan leigazolt Ioanas. a 
Crisana vokt játékosa. 
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arm Arad, március 8. 
meg nem földelték el a szerencsétlen 

rsu Lorenz őrmester koporsóját, a
mikor 

, mureseli uccákon Zámbó Tóth István, a 

joéves gyilkos dakhel fele tartok. Dél 

Eanézek a hid felé, még látszik a 

yről gyászszallagok csün 
A kocsi mögött lépked iorenz 

lékezteti még mindig az 

a vasárnapról hétfőre virradó 

8jszakara. Egy másik érdekes 

jános lakása. Keskeny, szük 

ső6 háza Düledező kétszobás kis 

láz fakeritéssel, Minden ajtó ablak zarva: 
a házban egy lélek sem tartózkodik. A 

ka- 

pura gyerekek krétával irták fel, eredeti he 

lesrassal; itt lakik az egyik gyikos". Et- 

l a háztól öt percnyire lakik Tóth sándor 

a gyilkos fiu édesapja. 
Négy-öt apró ház épült egy telken. A- 

mikor beléptem az udvarra, egy kutya sza- 
kdt elő farkcsóválva, nehányat vakkantott 

és a-házak ablakaiból kiváncsi fejek tüntek 
ik Nem kell sokáig keresgélnem, az egyik 
sarokajtóra kusza betükkel irták ki: Tóth 

A kopogásra alig hallható hang válaszol: 

kor belépek a kicsi szobába. A fehérre me
- 

szelt-falakon szentképek, olvasók. Az egész 
iutorzat, két asztal, egy kisebb és egy mely 
az éjjeli szekrényt helyettesiti, egy ágy és 

nehány szék. A szoba sarkában pedig az 

asztalra borulva sir egy öreg ember. Keze 
fejevek-megtöröli-a szemét és lassan feláll 

velyéről Kicsi, törődött ember ez a Tóth 

Sándor. 55 éves, de többnek látszik, Resz- 

kető lábakkal vánszorog előre, hajlott test- 

tartással áll meg előttem, idegsokkos. 

s Maga Tóth Sándor édesapja? - 

kérdezem. 
En vagyok kérem - válaszolja. - 

szeméből ismét könnyek peregnek ala, Öt 

gyermekermvan, akik tisztessegben nőttek 

Téle Rettenetes csapás. Akkor tudtam meg, 

aaEuütüresti. 14.15: Könnyü iemezek. 

18/ Rádió zenekar. 20,20: Lemezek 21: A fil 

harmonikusok hangversenye.. 
Eudápest: 11 Felólvasás. 137 Szervánsz 
ky szalonzenekar. 14.30: Allástalan zené 
szek szimfonikus zenekara, 16.30: Diákfel- 
ára, 17: Leányok pályaválasztás előtt. 18. 
Gramofon. 19: Györsíró tanfolyam Utána 

Gergely László zongorázik. 20.20: A régi 
Pest pletykája. 20.50 Schaek Manka és 
ehemmel Emilné szerzeményelt adja elő 

peraházi zenekar, 23.45: Közvettés 
szálló étterméből. 

ldőjárás 
Mérsékelt északi szél, erősebb éjjeli e- 
hülés. Nappali hőmérséklet alig vál- 

az öreg Zámbe 

Az édesapa valamikor főispá 
amikor a szomszédok értem jöttek, hogy 

nézzem: Pistát csendőrök megláncolva 
Vi 

szik. Ejnye - mondtam - mit cselekedhe 

tett az én fiam! Megölte Leorenz 
őrmestert 

mondták a szomszédok. - Nem nittem. 

Kiszaladtam az utra és saját szememmel 

győződtem meg arról, hogy igaz
at peszél- 

Rendes fiu volt az sem igaz hogy 

nem szeretett dolgozni de hát ne
m volt mun 

ka. Engem a gyermekeim tartanak el. Be- 

te ember vagyok. Feleségem Aradon
 a 

piacon árul és én csak nagy ritkán 
tudok 

segiteni neki. Régen amikor még birt
am a 

munkát jól kerestem. Nagyon sok évvel
 ez- 

-ugy gyilkolt a fiam' 
ni hajdu volí 

előtt Urbán Iván volt tőispán hajduja vol- 

tam; szerettek engem, soha semmi panasz 

nem volt ellenem. Bezarva egyszer voltam 

a katonaságnál: 5 napi egyest kaptam. s0- 

ha semmi más bajom nem volt hatóságok- 

kal. Az öreg arról beszél, hogy Lore 

és Fehér "megvásárolták a fiát. 

Mit akarnak egy 19 éves fiutól? Be- 

rugatták, leitatták ugy követte el azt, amit 

tett. Mindig Fehér Jánoshoz járt. Ez rontot 

ta meg. Ki gondolta volna, hogy gyilkost 

csinál a fiamból? 
Nem tud tovább beszélni, ugy zokog. 

Nem lehet vigasztalni sem, hiszen sulyos 

büntetés vár a fiára. 

öt sk tt t 
......

..... 

Kik kapnak állampolgárságot ? 
Sok kérvényezőnek visszadobták a kérését 

Bucurestiből jelentik: 

Az igazságügyminiszteriumban jelenleg 

dolgoznak azoknak a kérvényeknek elintézé 

sén, amelyeket olyan egyének nyujtottak 
be 

állampolgárságuk elintézéséért, akik az 

1924-25 évi állampolgársági összetrásnal 

nem jelentkeztek Az igazságügynmuniszte- 

rium a beadott kérvények nagyrészét 
visz 

szautasitotta azzal az indokolással, hogy a 

kérvényezők nem tudták igazolni, hogy az 

állampolgársági öszeirás idején távol zo
ltak 

lakhelyüktől. Ez annyit jelent, hogy az ösz- 

.............
 

lorga prolesszor me 

szeiráskor otthon voltak, de nem jelentkez- 

tek. Ezekre nézve az igazságügyminiszte 

rium kedvezőtlen véleményt adott, vagyis 

nem kaphatják meg azonnal az állampeol- 

gárságot. Amennyiben olyan egyénekről 

van szó, akik az országban születtek, ugy 

egy év után kérhetik Lhonositásukat, idege- 

nek pedig, vagyis olyanok, akik más ország 

ből jöttek Romániába, azzal a száadekkal, 

] hogy itt véglegesen letelepedjenek,- tiz é/ 
után honosithatók. 

................... 

gvédte a szenátusban 

az „idegen" alkalmazottak ügyélt 
,"Nem engedhető meg, hogy egy nemes nacio- 

nalizmus helyét egy abszurd iajvédelem ioglalja el 

Bucurestiből jelentik: legnapi szá- 

munkban beszámoltunk arról, hogy a kor- 

mány bizottságot küldött ki az "idegen al- 

kalmazottak" ügyének tanulmányozására. 

Ez a bizottság most dolgozik a romaniai 

állami és magánvállalatok alkalmazottainak 

nemzetiségi statisztikáján és törvényjavas- 

latot készit elő amely meg fogja szabni, 

hogy az egyes vállalatok milyen százalék- 

ban alkalmazhatnak idegeneket. Az a kér- 

dés, hogy idegenek alatt külföldi állampol- 

gárokat ért-e a kormány vagy pedig román 

állampolgár, de nem román faju kisebbsé- 

gieket is, még mindig nincs tisztázva, Mi- 

után a kormány által delegált bizottság a 

zsidó alkalmazottakról külön statisztikát ké 

szittet, joggal lehet arra következtetni hogy 

a kormány az idegenek kategóriájába igyek 

szik sorolni nemcsak a külföldieket, de a 

kisebbségi elemek egy részét is. fis hogy ez 

a feltevés mennyire nem alaptalan, ezt bizo- 

nyitja az az interpelláció, amelyet lorga 

professzor intézett a szenátusban a kor- 

mányhoz ebben a kérdésben. A volt minisz- 

tereinök a szenátus tegnapi ülésén a követ- 

kezőket mondotta: 

Románia kisebbségi politikájával 

kapcsolatban téves formában lett szőnyeg- 

re hozva a román elem jogainak reális és 

természetes kérdése. Ez a tény alkalmas- 

nak látszik annak bizonyitására, hogy 2 

országban áramlat keletkezett amely egy 

szent ées nemes nacionalizmust egy abszurd 

és a hagyományokkal ellentétes fajvédelem- helyeti etsöen azéri köt 

lességemnek érzem, hogy meginterpelláljam 

a miniszterelnököt, vajjon csakugyan szán- 

dékában áll-e bizonyos veszedelmes szug- 

geszcióknak engedni, melyek a legnagyobb 

Dajt okozhatják ennek a Romániának, mely- 

nek kora ifjuságomtól kezdve minden zon- 

dolatom és cselekedetem szentelve volt.: 

lorga professzor interpellációja nagy 

feltünést keltett és politikai körökben ko- 

moly érdeklődéssel várják Tatarescu mi- 

niszterelnöknek az inerpellációra adandó vá 

laszát. A volt minisztereinök, bár maga is 

egyik legexponáltabb képviselője a nemzeti 

gondolatnak, ebben a kérdésben fel tudott 

emelkedni a történelmi objektivitás magas- 

latára és olyan hangot megütni, amely biza;, 

nyára vissza fog hatni az idegen alkalma- 

zottak ügyével kapcsolatosan készülő tör 

vényjavaslat intézkedéseiben is. 

Aufomatikus léggömbbel kufatja a 

Szovjet a szíratoszléra titkát 
Moszkvából jelentik: A szevjet repülés- 

ügyi hivatala ma a Moszkva közelében levő 

repülőtéren az uj automatikus sztratoszfé- 

ra léggömbbel kisérletezett. A kisévlet i- 

tünően sikerült és a léggömb 17 kilóméterre 

emelkedett fel. A ballonban elhelyezett ön- 

müködő szikratáviró pontosan adott Je jele 

ket, amelyeket még a legnagyobb magasság 

ból is kitünően vettek. A számitások sze- 

rint a léggömb a 25 kilóméteres magassá- 



Eaktum ide - paktum oa 

Megindult a harc a si- biui szász tanács ellen 
lbin, nárein . a miniszterelnök urat, vegye fi- 

Egyik utóbbi számunkban ismertettük gyelembe, hogy a szászság itt a roman Crisp von harci 
azt a mozgalmat amely a sibiui románság lakossággal szemben kisébbségkez van 1 M a rtort Harciasan m ba v 

körében indult meg a Sszász interimár ta- A románság mélyen fel van háborodva a é a e Keményen szólt ra- e al A 

nács ellen. A mozgalom vasárnap és hétfőn szászok ama kivánsága miatt hogy ma- - Jó lenhe ha mindjár 
egyre nagyobb méreteket vett. Kétezer til- gukhoz akarják ragadni Sibiu város va- - nem gondolja 
takozó jelent meg a sibiui városháza udva- zetését. 

- A az a. ba 

rán, ahol rögtönzött gyülést tartottak és a . . 
tem föl, semmi kirögeré 

következő tartalmu táviratot küldték a mi- Sürgős vizsgálatot kérünk, amely Trazta a fejét a rip 
niszterelnöknek: 

igazságot szolgáltat a sibiui román lelkek Sza Latva Mr. Crisp gya 
"Kétezer a sibiui városháza udvarán nek. A gyülés megbizásából: Stefann Mo- nan latat, ma ee kági vék 

összegyült polgár kéri önt, hogy tartsa raru preot. Iulan Dumitru professzor Ad altat neki történt r 

fenn azt a román vezetést Sibiuban, a- reiu Ghinghinita professzor, a román vo- e bizonyosan félre értené Dy a 

mely 1933. december elsején is meg volt. luntárok egyesületének elnöke." válasszal holnapig. Szok n szerencsére be ülről 
! 

- Fogadjon szót koz 
HoMZaios dráma a consianjai z. j és feküdjön le Meglá ja, haz 

ilá ifól . lójá ban leez 
vob világitólorony molóján . ; 
kés 

Egy szerelmes nári lesodort a vihar a lengerbe au. l tekább ae! öo m cal sa Nagyon meleg kív. az ; 

Bucuresti, március 7 lesodorta a széles töltésről és eltüntek a hul nn tudja Nagy n eg 4 * Zst 

Constantában hétfőn este kettős dráma lámokban. Kedd reggelre a viz a fiatalem- A fogadós vallat vont Miután vas 

történt a tengerpart közelében, A constan. ber testét a partravetette ugyan, de zsebé kisérel:te meg hogy rávegye Andyt a fölme me 

tai világitótorony másfélkilóméterre van a ben semmiféle személyazonossági 1gazol- netelre, szépen visszacsoszogott papucsban tes 

parttól és ez utóbbival széles gát köti össze ványt nem találtak, a holttest feje pedig a a feleségéhez. De egész éjjel be semhunyt vet 

A gát kedvenc sétahelye volt a kikötőváros tengerparti sziklákon felismerhecetlense- a Szemét Mrs. Crisp félt ébren lenni - ka 

fiatalságának. Hétfőn este a viharos időjá- gig összeroncsolódott. A tragédia ügyében gyedül. a a 

rás ellenére egy lány és egy fiu sétáltak a a constantai hatóságok vizsgálatot inditot- Az éjszaka során háromszor is lejöt:i Del 

gáton. Az orkánszerü szél mindkettőjüket tak. 
; zobájaból a fogadós és Andy hallotta, meg 1 

den rendben van-e? Amikor negyedszer i va g I o pták a le g yzót volt. A halk kopogtatásra Andy harsánya írt miáltoltta - "tessék!- - mire a fogadós L 
g ebédelt elemelték a kocsiáról a pundát aapedugta fejét az ndtén Andy 1 A kocsis is megszökött - Nos barátom - móndta ! te - volna egy kis ügyem, amit : 1 az 

Simleul Silvaniei március 7. kocsisát kereste az nem volt sehol és az ér. ntézni gyorsan magával 1i 

A város közelében levő Hisua községből tékes bunda is eltünt 
- Nekem is - felelte mogorván a fo. zs 

kocsin jött be a minap a falu jegyzője hogy A , adós. Egész éjjel nem aludtam ön mi tt. 

itt hivatalos ügyeit rendezze, Miután a jegy A jegyző azonnal jelentette a rendőr. - Ez igazán kellemetlen oga e x 

ző elintézte ügyeit, bement az egyik étterem Ségen, hogy értékes 6000 lejt érő kabátját a riporter, —- Emlekszik arra, hogy m l év 

be, hogy ott megebédeljen. Városzi bundáját l a kocsisa ellopta, de az sincs kizárva, hogy törülmények között vertem fel önt ma élje be 

ezalatt kocsisára bizta, hogy vigyázzon rá. a kocsiról más valaki lopta el a kabátot és az ámából, ugy három óra tájban? ka 

Nyugodtan megebédelt de amikor ebéd után [ kocsis félelmében szökött el mlékszem hogy letáposta g le 
s. 

maxsa sz 
: i 

Es hogyha azt mondtam vőlna, hogy be 

etőrőt kerestek es kom- valami veszedelmes dolog van a hálószobá. s 
, , 

! »an: mit feleit volna? p 
munistákat találtak a , endőrök . 
Két titokzat ide ! h 

jesszusam. na; hogy udja kal 

et titokzatos idegen a arna-marei - 1 á - Es ha kértem volna, hogy adja köl- le Hahneu, március - Nem v örő volna, igaz? ..... j 

Néhány nappal ezelőtt Tarna-Mare és nista, agyok heterő, hanem kommu- - De mennyire! kiáltott föl a foga- ) 

Halmeu között az országuton a csendőrök Kiderült, hogy Bernáth, aki Barna lós bólogatv.. I 

két férfit fogtak el. Amikor a csendőrök József és Sanyi neveken 1 

k 

igazolásra szólitották fel őket, nem tudták nista moz ablakban n szerepel a kommu- 
a 

magukat igazolni. Az egyik Vasilescu Vasi- fealmakban, a targu-muresi hju mi 1 
1 

l : te munkások vezetője, Kommunista proparan. ; 

lenak, a másik Bernáth Andornak nevezte ; : ta Propagan bpen az esze. Kissé me 
. : 

: 
c 

magát ol isérték da miatt eddig kétszer volt elitélve, egy- lezte hátt:t:t:t:t 

gát. A csendőrök a két férfie bekisérték szer egy évet, egyszer dig bá ey i 
Satumareba s megkezdték kihallgatásukat. yeb egysz pedig három hóna. Nem mondaná m 
A kihallgatás azonban nem járt eredmény. Pot ült és je lenleg is körözi a timisoarai ogy mi is hát a baj? 

nyel. Kö a J A rendőrség. A fényképét megtalálták a rend- -lLegokocsabb lesz, ha együtt nézzük ; 

yel. Közben a rendőrség is tudomást szer őri nyilvántartó ibumban 
- felelte Andy i 

zett a csendőrségi fogda két ismeretlen ven- albul 
e felelte ay 2 1 

dégéről s abban a hiszemben, nogy az utób- Egyébre nem volt hajlandó válaszolni nvezette a f x . a Kertbe eez 
bi időben a város területén előforduló bető- Bernáth József és minden hozza ntézett rához, mely hálószobájának az ablakán 

esek tetteseiről van szó, mindkét örizetbe kérdésre megtagadta a választ Ugyancsak olt támasztva ruistott a letrára: 
vett férfit átkisérték a rendőrségre, ahol ilyen szükszavu volt társa is, aki egyáltalá- ztek hoeta ezt a létrát? 

Florescu és Miloiu komiszárok vették ke. ban nem felelt a hozzá intézett kérdésekre. amolyan. ra ; 

7ükbe a nyomozást Csupán annyit sikerült róla megáltapitani -Mi az ördőgnek 
A vallatás természetesen a betörések. hogy Jasibe való. 

fortyant föl a fogad a. 

re vonatkozott. A vallatás során Bernáth A rendőrség a titokzatos letartóztatot. . H * ast A e í punó- 
idegei felmondták a szolgálatot és a kereszt tak ügyében telefonon érintkezésbe lépett lti- 

kérdések alá fogott ember igy fokodt ki: zág éssz ez erszág összes rendőrhatóságaiv otköz 
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A másik Dósa is limisoarán halt meg 

uikoly traátia a lánvág táváravában 
A kíis Dósa Zsuzsit a Hargita 

forgószele és a mezőkön 

Timisoara, március 7. 

A székely hegyek felett elsüvitett a 

válság orkánja, elsőpörte a dacos, faragott 

kapus porták békéjét, nyugalmát és a sötét 
nyomor a világ négy tája felé kergette szét 

a harisnyás legényeket, mosolygós, dalosaj- 

ku székely leányokat. 
Timisoarára is került nehány székely. 

Csöndes dolgos fajta, vasárnap összetalál- 

koznak, énekelnek, táncolnak pár órára a 

Hargita tövében képzelik magukat azután 

hazamennek és kezdődik előlről a hétnapos 

robob 
Karácsonykor a Novotnyban népszin- 

művet adtak elő a székely fiatalok. Lázasan
 

készülődtek az előadásra hetekkel előbb pró
 

báltak azután szinrehozták a sárga csikót.
 

A Sárga csikóban nagy szerep jutott Dósa 

Zsuzsinak is. 
Dósa Zsuzsika fiatal testét ma késsel 

vagdossák, hideg télvégi napon, hideg te- 

metői házban. Szetvagdossák a kések fiatal 

testét, hogy megtudhassa a Hivatal: mivel 

vetett véget 19 éves életének Dósa Zsuzsi- 

ka makkfalvi székely eány. 

Makkfalván régi nemzetség a Dósáék 

ben. Erről a vidékről származott el négy- 

száz esztendő előtt az a bizonyos Dózsa a- 

vagy Székely György aki hadat üzent a feu 

dalizmusnak és Timisoara falai alatt vas- 

trónon pörköltetett meg. 

Makkfalván régi nemzetség a Dózsáék 

Lófőszékely nemzetség és párholdas gazda 

az öreg Dósa, aki két évvel ezelőtt elenged 

te Zsuzsa lányát, hadd lásson világot, meg 

azután nagyon is szükre fordult a kis csa- 

lád sorsa, kellett hát az a pár garas is, mit 

Zsuzsika messzi idegenből hazaküldözgetett 

Timisoarán a Bánáti Szanatóriumba 

került Dósa Zsuzska. Itt szolgált másfel 

évig, egészen március elsejéig. Bérét azon- 

ban nagyon rendetlenül, vagy sehogysem 

kapta. Mikor március elsején kilépett, 4000 

lejt kapott készpénzben s 6000 lejről kapott 

kötelezvényt, Nem kellett sokáig hely után 
szaladgálnia. Unokatestvére ott szotgál a 

belvárosi zsidó hitközség bérpalotájában, 

Salamon László hitközségi titkár pedig ép- 

pen szolgáló nélkül volt. Behozta hat ide 
hugát s Zsuzska elsején belépett Salamon- 
nékhoz. 

Dósa Zsuzska beköltözött a konyha mel 

letti kis szobába, Elrendezte szépen, ami ke 

vés holmija volt, azután hozzálátott munká 

jához. 

Vasárnap délután elment hazulról. A 
Ludmann féle vendéglőben rendezik a szé- 

kely legények a "táncot". Dósa Zsuzska is 
odament. De nem táncolt. Leült egy asztal- 
hoz Sükösd Vikivel, legjobb barátnőjével, s 

csöndesen dudolgatott a zene után, azután 

6 órakor utnak indult. Sükösd Vikivel szé- 

pen hazafelé ballagtak. Otthon teritett, fel- 

Adta a vacsorát, elmosogatott és amikor 10 
órakor Salamonék rokona hazatért, a leány 

Kutásók sorsa 
Oradea, marcius 7. 

.Sulyos szerencsétlenség történt Marg- 
hittán, Béres Zsigmond kőmuüves egy kut 
rakasa közben megcsuszott és lezuhant a 
mélységbe. Életveszélyes állapotban a Bihor 
megyei Közkórházba szállitották, ahol azon 
nal megoperálták. 

nyitott ajtót neki. Még teljesen fel volt ö
l- 

Reggelre halva találták. Költögették, 

nem mozdult. 
Salamonék lakása előtt a folyoson ha- 

risnyás székely legények és zokogó lán
yok 

állnak. Nézik tétován a koporsót és bemen- 

nek ők is a kisszobába. . 

A kisszobában példás rend uralkodik. 

A mosdót kézimunkával takarta le a leány 

és a törülköző kettébehajtva lóg oldalt. A 

mosdón szappan, fogkefe. Az asztalon pár 

- Miért tette? - ez az első kérdésünk 

amit a legényeknek felteszünk. 

- Nem tudjuk senkisem tudja Talan 

- itt elhallgatnak és tsszevillan a szemük 

- talán. 
Nos szerelem? - sürgetjük őket. 

- Nem, szerelem nem volt! Csak nagy 

a nyomoruság odahaza tetszik tudni 

Ebből is érthet az, aki akar. Dósa Zsu- 

használatával. Nem festőszer! 

Viltamos égőkben 

"Timisoara, március 7. 

Japán gyáripara valósággal elarasztja 

az európai piacokat olcsó árucikkekzel é. 

legközelebb már mi is megismerkedünk a 

Japánban gyártott villamos egőtestekkel 

Japán ipari termékeinek terjesztése céljából 

lavdieu is? 

Az "Echo de Paris' munkatársai való- 

ságos külön nyomozást inditottak Prince 
vizsgálóbiró meggyilkolása ügyében. Az 

egyik hirlapiró megállapitotta, hogy Prince 

birót senki sem látta élve Dijonban. A szál 
lodai bejelentő lapot meghamisitották és 

ugyancsak hamis az a távirat is, amely a 
biró feleségével közölte, hogy édesanyjának 
nincsen semmi baja. 

A mai minisztertanácson a Stavisky- 
ügy is targyalásra került és főképen a meg- 

Az őszülés mnmem szégyen, 
de eredeti hajszinét visszanyerheti a FLORBEAL hajregenerafor 

Romániában kapható Drogueria „Cenirala Oradea, Telefon 6-56. 

aljáról az Aitöldre sodorta a válság 

pusztult el a kis havasi gyopár 

szál müvirág, papirgomba, iv miniszterpa- 

pir (jegyzőkönyvet vettek fel a szobában). 

Az ágyon álig letakarva fekszik a leány. At 

látszosárga az arca, keze. A koporsót lete- 

szik a konyhában - micsoda tisztaság van 

ebben a konyhában! - s két legény meg le 

ány öltöztetni kezdik a halottat. Réklit huz 

nak rá, zöld kendőt kötnek keresztbe a de- 

rekára, mintna megfázástól óvnák. Fejére 

meg szép selyemkendőt. Ugy teszik be a ko 

porsóba, magas barna koporsóba. 

Miért tette, miért tette... 
zsika, aki csipőre tett kezépen - ahogy du- 

kál - fehér keszkenővel állt a fotografus 

elé, magaával vitte titkát a sirba. Mára már 

itt lesznek a szülei is. Kérges tenyerük za- 

vartan nyomogatja a fényképet - az egyet 

lent - és a levelet - "jól vagyok édes szü 

lém ne féltsenek engemet" - meg a pár ru 

hát, amit itthagyott Dósa Zsuzsa 19 éves 

makkfalvi székely leány. 

Régi evált hajviz) 1 üveg ára G Lel 

M [ . a 

Itt a japán dömpins 
Egy timisoarai vállalat kapta meg azel- 

adási képviseletet 
Bécsben nagy kereskedelmi vállalat alakult. 

amely már megkötötte a szerződést egy ti- 

misoarai nagy villamos társasággal a Ja- 

pánból importálandó villamos körték eladá- 
sára. 

Még mindig a Slavisky-ügy tarlja 
izgalomban Franciaországol 

A könyv ellenőrző szelvényeit, többek közt 
Tardieu volt miniszterelnök néeve is szerepel 

azonban nem elfogadóként, hanem az elfo- 

gadó mellett zárjelben, Most vizsgálatot! 
rendeltek el annak megállapitása érdekében 

vajjon a zárjelbe tett név azt jelenti, hogy 
Tardieu közvetitő segitségével kapta me 

a pénzt, vagy pedig ellene készitették 

a pénz segitségével az akciót. 
A Stavisky-ügyben a vizsgálóbiró mu 

kihaligatta Boyer volt képviselőt, akit ori 
gazdasággal vádolnak, mert egy 800 ezer 



Is ét megalakult 
cukorkartell 

Ha pedig ez megtörténik, akkor bizonyos, hogy ismét drágább lesz 
Bucuresti, március 7 

Bucurestiben a cukorgyárak uj megál- 
lapodása a közeli hetekben létrejön. Közgaz 
dasági körökben már arra számítottak 
hogy már ma aláirják az uj megegyezést mert Popescu Cesar iparügyi államtitkár kedvező nyilatkozatot tett a cukorrépater- melők és a cukorgyárak vegyes bizottságá- 

Menthetetlen a 
olasz gőzös 

a cukor 

nak. Az uj cukorkampány előkészitését vég 
ző közös bizottság ezért az utóbbi napokban 
elhalasztotta ülését mivel azonban a cukor- 
kartell megalakulása ismét meghiusult a vegyes bizottság nehány nap mulva tovább folytatja tárgyalásait. A cukorkartell uj- 
bóli megalakulása e hó közepére várható. 

zátonyra futott 
legénysége 

Azok is elpusztultak, akik uszva nagynehezen partotértek 
Constanta, március 7. A tegnapi számunkban hirt adiunk ar ról a constantai kikötő közelében a Santoni nevü olasz gőzös zátonyra futott. A hajó azonnal vészjeleket adott le, mire több hajó futott ki a constantai kikötőből a szeren- csétlenül járt olasz gőzös segitségére A se- gitség azonban meglehenősen későn érke. zett. A hajó az iszonyu erejü összeütközé. folytán kettéroppant és 

a hajótest nagyobb része a borzalmas viharban viz alá került. 
A zátonyrafutás pillanatában a hajón óri. 
ási pánik tört ki és a 25 matróz közül 16 
mentőcsónakba szállt, hogy a 300 méterre 
levő partot elérjék. Mintegy 40 méternyre a hajótól azonban egy hatalmas hutám 

Elelveszelyes 
autól 
Vizsgálat 

Egyes napilapok már hirt adtak arról a hadjáratról, amelyet a Mera autóbusz vál. lalat kezdett egy zalaui régebbi vatlalattal szemben. Ez a mindenkit megdöbbentő ver- sengés azt eredményezte, hogy a zalaui ke- reskedők üzlete csaknem a tönk szélére ju- tott. Zalaun már senki sem vasárol, hiszen a Mera autóbuszain csak 30 lejbe kerül az ut Clujig és vissza. Kincses Károly, a za- laui kereskedő társulat elnöke, felkereste a Mera vállalat vezetőségét és kérte hogy a kereskedők érdekeire való tekintettel is, szüntesse meg ezt a versengést. Kérő szavai azonban zárt ajtókra találtak. A versengés tovább folyik: a kereskedők pedig összetett kezekkel sétálnak az üres boltokban. 
A felmerült panaszokra felfigyelt a 

eluji államépitészeti hivatal is, amely a Mera cég ellen vizsgálatot inditott. A vizsgálat során kiderült, hogy a Mera vállalat autóbu szainak engedélye ugy szól hogy egy nap megy Clujra, másnap jön Zalaura, kivéve a 
hétfőt, amikor megy is, jön is. Természete sen az adóját is eszerint állapitották meg. 
A Mera cég pedig 4 hónap óta rendszeresen 
ment és jött minden nap. E vizsgálat alap- ján a Cluji államépitészeti hivatal Zebruaár 27-én elkobozta a Mera Zalau-Clujra szóló autóbusz engedélyét, 

Ugyancsak a cluji államépitészeti hiva- tal szigoruan elrendelte, hogy az autóbu- szokra nem szabad csak annyi személyt fel venni, amennyi ülőhely van. Az történt ugyanis hogy a Mera vállalat 34-40 saza- mélyt is felvett egy 20 személyes autóbusz 

felboritotta a csonakot és a 16 matróz 
a tengerbe esett, 

A matrózok kétségbesetten uszni kezdtek a 
4 fokos hideg vizben. Két matróz azonban a 
vizbe rult. 

A többiek nagynehezen kivergbüdtek a 
partra, abol Agigea község lakói vették 
őket ápoiás alá, de a hideg vizben való 
uszás annyira megdermesztette őket hogy 
kórházba kellett szaállitani. 

Kienc matroz a szállitás közbn meg 
halt, mig a többiek állapota is igen su. 
lyos. 

A hajó fedélzetén még 9 matróz van va'a- 
mint a hnajo parancsnoka. Megmentésük a- zonban teljesen kilátástal nnak látszik miu- tán a najóroncsot a nagy viharban negko zeliteni teljes lehetetlenség. 

Za au.c uiji 
uUsZz uvona on uazni 

indult meg a Mera autobuszva alat ellen 
ra, csak hogy legalább a benzinköltsége megkeresse. Ilyen nagy megterhelés köve keztében szokott törtenni a legtöbb szeren- csétlenség: tengelytörés, fékszakadás s ami ezekkel együtt jár, az utlasok életének koc- káztatása. 

Ezért ugy a cluji, mint a zalaui forga mi rendőrség rendeletet kapoti, hogy Za- lauról induló, illetőleg a Clujra érkező Mera összes autóbuszokat szigoruan vizsgaálják felül és a legkisebb rendellenességről is te. gyenek jelentést. 

Csak asszony képes ilyesmire 
Jasi, marcius 7. EBorzalmas módon bosszulta meg magat két féltékeny asszony Jasiban. Calistrat Ana már régebb idő óta gyanakodott, hogy ferje viszonyt folytat Maria Costschescu nevü szolgalójukkai. Hasonló gyanuval élt 

e szomszédban lakó Gheorglita Frcsina is. A két asszony, amikor gyanuja bizonyossá vált, borzalmas bosszura határozta el ma gaát Costachescua Márá: behivták a házba. 
osszekötözték, haját lenyirták es orott meszben feloldott horsát és sór ntot- 
tek heléje 

A szerencsétlen áldozatot sulyos ajlapotban 
számitották kórházba mig a két bestiália 
asszonyt letartoztatták, 
--. 

PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 

szül el s a jővő hét 

Az olasz kírálv esse 
egy sz.goru vamossai 

Roma marcius ? Az olasz lapok az olasz király es . rályné furcsa kalandjárol irnak. Az ura, kodó pár egy hosszabo setakocsizas alkal mával véletlenül a határig tévedt. tt a. zonban a vámos föltartóztatta őket. -Honnan jönnek? 
- Torinóból. 
- Mi az autó száma? 
- Nincs szám az autón felelte a király. 
- Nincs rendszámuk és egész Olasz. országot beutazzák. Mi önnek a neve - kérdezte a szigoru vámos a királytol - Viktor. 
- És a másik neve? 
- Emanuel. 
- A király 

el béketüresét, 
- Azt mondják - felelte mosolyog va - hogy királyságomban en vagyok az egyetlen Viktor Emanuel. 
A vámos csak most ismerte fel ki. rályát és sürü bocsánatkérések között en gedte utjára az autót. 

Baromfitenyésztők! 
Csak a korán keltelett baromtfiaktól várha. tunk még ebben az évben lojást. Ajánlok a legjobb egyedekből kiválasztott, csapólé. szekkel ellenőrzőlt garantalt lajtiszta lenyés, 
tojást az alábbi Arakban: 
.kRhode Island 

1 

még most sem vesztette 

Eehér amerikai Lechorn , sSusex" (valódi ango import) , 15 Lei Oriasi ,Peknyi" kacsa , 12 Lei rehe ,Mexikoi" ouyka , . 20 Lei Emdeni hba . . o0 Lei 
Szelküldés vidékre is. Csomeagolaás és Iranko meérsekelten lesz lelszamilva és uanvélelezve Az összeg előzetes bekül- dese elenet en azonnai szállitja 

Salamon jános 
nyug. pi. 1ófelügyese 

fajbaromh lenyeszete, Otadea, Sirul Fran- 
cieze 12. 

Ugyanolt „Kühne" fele keltető gépek, mű. anyak, etlelő es itató edények, phoszphor- savas es szénsavas mesz kaphalo. Csakis vá- las2 0 iyeggel enálott levelekre válaszolunk 

Szerkeszil üzenetek: 
Az Esfi ivelek" c. konyv paratian si kert aratott. Két hét alatt az első kiadás el- fogyott. A második kiadás a hét végével ké- 

folyamán megkezdjük a könyvek szétküldését oda, ahová mar eddig is kérték, de nem tudtuk elszállitaai. A könyv szerzője, szives elnézést kér a késedelemért azoktól, akik a könyvet meg- 
rendelték, de a rendelésnek csupán a jővő héten tehet eleget. 

APROHIRDETESEK 
LAKBERSZEKZÖDESI blankettak kap hatok Pásztor-cégnél. Piata Mihai Viteazut4 
Szőllő oltványok kaphatók Muresan si Nagy szöllőoltvány telepen, Sacueni Jud. Bihor. Arjegyzék ingyan. Bonokatc vásárlás- nál 5096-ra elfogadjuk. 
Nyomcdai tanuló 

felvétetik. Cim a kiadoban. 
Cipőbocskor fonásban jártas munkás- 

nőket felvesz, Primus Str. Grivitei 11. 
Fertigolónők felvétetnek We-Ego j 

gyárban. 47 
Szijgyaártó segédeket állandó munkára 

A keresek. Kotyesz, Str. Alexandru 53. 


